

宁夏大学连续8年为新生手写录取通知书

墨香化祝福 一撇一捺都是爱

本报记者 王俊儒 武晓瑜 文/图

7月10日，宁夏大学邀请5位书法家和教授为新生书写录取通知书，首批605封录取通知书将在本周内通过中国邮政EMS“特安邮件”通道寄出，并陆续送达2023级本科新生手中。届时，内蒙古的考生李洋将收到编号为20230001的录取通知书，这是宁夏大学今年寄出的第一封本科录取通知书，录取他的专业是宁夏大学体育学院体育教育(卓越教师培养班)。

据了解，今年将有来自全国30个省、直辖市、自治区的4980名本科新生来到宁夏大学学习。今年也是宁夏大学第八年为新生用毛笔书写录取通知书。作为一份特殊的见面礼，这一封封带着墨香的录取通知书将带着宁夏大学全体师生、校友的祝福和期许，跨越山海陆续抵达新生们手中。

当日下午，宁夏大学退休教师丁生俊、宁夏大学美术学院党总支书记马树华、宁夏大学哲学与艺术学部党委副书记杨瑞、宁夏大学美术学院教授杨开飞、宁夏大学机械工程学院教授邵金龙在宁夏大学贺兰山校区文荟楼为2023级新生书写录取通知书。大家仔细核对，一笔一画认真书写，行笔流畅，笔触细腻，字迹清新飘逸。

杨开飞是宁夏唯一一位书法学博士，练习书法已有30多年，“毛笔书法是中国传统文化的瑰宝，用毛笔书写录取通知书，不仅是对传统文化的传承和弘扬，也能够让同学们感受到传统文化的魅力，唤醒同学们对文化传承的责任感和使命感。”杨开飞博士说。

“退休后还能为学校、为学生多做一些事情，我很高兴。希望同学们收到这样的录取通知书能感到温暖，用手写录取通知书的方式，不仅是一份特别的礼物，也是一种希望，希望同学们能够重视和传承中华优秀传统文化。”77岁高龄的书法家丁生俊说，这已经是他第5年为新生们书写录取通知书，他希望同学们能够在宁夏大学有所收获、有所建树。

记者在现场看到，今年的录取通知书整体以不对称开合式设计，封面以红色为主基调，“1958—2023”的底纹字样体现了学校65载的发展历程，模切工艺丰富了画面层次，“宁夏大学”中英文双语及校徽以烫金纹压制，格外醒目。录取通知书封底展示校园俯瞰图，透过中



书法家们为宁夏大学首批录取通知书书写姓名。

书法家丁生俊展示宁夏大学今年寄出的第一封本科录取通知书。

式窗棂可领略学校整体风貌，下方的“人文之树”茁壮成长，象征着宁夏大学和宁大学子们65年来奋发向上的精神面貌。内页中心位置为新生详细的录取信息，边框采用沙枣花样式，以弘扬“不怕困难，不畏风寒；根深叶茂，本固枝荣”的“沙枣树精神”，展现了宁夏大学生机盎然、郁郁葱葱之美。校名、校训、校长签名居左。右侧为孔子塑像图片，同时以“人生如皇皇巨著，大学乃导言耳精神家园。欢乐有

之，艰辛亦有之……”寄语学子。

据宁夏大学本科生院副院长赵霞介绍，今年录取通知书的设计与去年主体一致，页面总长度依然为58厘米，代表宁夏大学是1958年建校；高度为21.1厘米，代表宁夏大学是一所211大学。在学校背景图等细节处进行了微调，比如，录取通知书左封面图换成了校园主楼——德勤楼的照片。“今年是宁夏大学建校65周年，我们在录取通知书上印上了周年庆的标识，录取通知书整体画面展现了开放、博大、昂扬与拼搏的气势，希望学子们能够迎难而上、敢于担当、积极投身到民族复兴的伟大事业中去。”赵霞说。

据了解，今年随录取通知书一同寄出的还有为新生准备的一封信、大学生应征入伍指南、国家资助政策宣传手册、宁夏大学家庭经济困难学生认定申请表等。

“一带一路·丝绸之路”行(宁夏站)气排球比赛开打

本报讯 (记者 高晓刚)7月9日，由宁夏排球协会主办的“恒佳杯”大众排球文化“一带一路·丝绸之路”行(宁夏站)气排球比赛在银川凯健体育馆举行，来自全区各企事业单位、行业体协、学校等15个业余排球俱乐部的34支队伍、300余人参加比赛。

宁夏排球协会根据各组报名情况，采用了不同的比赛办法。其中，老年男子组、中青年男子组、中老年女子组均分为两个阶段进行，第一阶段小组单循环，第二阶段采用交叉赛决出名次。青年女子组采用循环赛，按照积分排出名次。

为展现气排球项目阳光、健康、时尚的特点，丰富比赛内容，本次活动还增添了气

排球个人技术“谁是发球王”“一分钟对墙传垫球”“传球我最牛”3个趣味挑战赛，丰富队员的参赛体验，营造全民健身的良好氛围。

“气排球项目规则简单、安全性高，不受身高、体能、年龄等各方面限制，更有乐趣，集体荣誉感也更强。举办这次比赛旨在为各业余排球俱乐部搭建交流展示、切磋球技的平台，展现各球队球员的风采，提高气排球整体竞技水平。同时，促进业余排球俱乐部成长、壮大，激发广大群众参与气排球运动的热情，推动全区气排球运动的普及和提高。”宁夏排球协会相关负责人说。



比赛现场。宁夏排协供图